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J ohannes Brahms njemački je skladatelj i pijanist (Hamburg, 7. V. 1833 – Beč, ohannes Brahms njemački je skladatelj i pijanist (Hamburg, 7. V. 1833 – Beč, 
3. IV. 1897). Njegov talent rano su uočili ozbiljni glazbenici O. F. W. Cossel i E. Marx-3. IV. 1897). Njegov talent rano su uočili ozbiljni glazbenici O. F. W. Cossel i E. Marx-
sen, koji su mu dali  poduku. Brahms je kao dvadesetogodišnjak upoznao zname-sen, koji su mu dali  poduku. Brahms je kao dvadesetogodišnjak upoznao zname-
nitog violinista J. Joachima koji ga je preporučio i upoznao s Clarom i Robertom nitog violinista J. Joachima koji ga je preporučio i upoznao s Clarom i Robertom 
Schumannom. Schumannovom potporom (članci, tiskanje djela) Brahms postaje Schumannom. Schumannovom potporom (članci, tiskanje djela) Brahms postaje 
poznat te je kao nova nada njemačke glazbe djelovao u Düsseldorfu, Detmoldu, poznat te je kao nova nada njemačke glazbe djelovao u Düsseldorfu, Detmoldu, 
Göttingenu i Hamburgu. Godine 1862. odlazi u Beč gdje ostaje do smrti. U Beču Göttingenu i Hamburgu. Godine 1862. odlazi u Beč gdje ostaje do smrti. U Beču 
je povremeno djelovao kao dirigent u Wiener Singakademie i Gesellschaft der je povremeno djelovao kao dirigent u Wiener Singakademie i Gesellschaft der 
Musikfreunde, ali je većinu vremena provodio kao etablirani i iznimno cijenjeni Musikfreunde, ali je većinu vremena provodio kao etablirani i iznimno cijenjeni 
slobodni umjetnik kojemu je egzistencija osigurana prihodima od tantijema i slobodni umjetnik kojemu je egzistencija osigurana prihodima od tantijema i 
mnogobrojnih turneja. Kao pijanist gostovao je po Austro-Ugarskoj, Švicarskoj, mnogobrojnih turneja. Kao pijanist gostovao je po Austro-Ugarskoj, Švicarskoj, 
Danskoj i Nizozemskoj, a često je boravio i u Italiji.Danskoj i Nizozemskoj, a često je boravio i u Italiji.
Brahmsovih oko 120 opusa obuhvaća orkestralna djela (serenate, 4 simfonije i Brahmsovih oko 120 opusa obuhvaća orkestralna djela (serenate, 4 simfonije i 
dr.), 4 koncerta, dvadesetak komornih djela (trija, kvarteti, kvinteti, sonate i dr.), dr.), 4 koncerta, dvadesetak komornih djela (trija, kvarteti, kvinteti, sonate i dr.), 
dvadesetak skladbi za glasovir (sonate, stavci s plesnim nazivima, varijacije na dvadesetak skladbi za glasovir (sonate, stavci s plesnim nazivima, varijacije na 
vlastite i tuđe teme, fantazije), nekoliko opusa za glasovir četveroručno i za dva vlastite i tuđe teme, fantazije), nekoliko opusa za glasovir četveroručno i za dva 
glasovira, tridesetak zborova s pratnjom i bez nje, kanone, vokalne duete i kvarte-glasovira, tridesetak zborova s pratnjom i bez nje, kanone, vokalne duete i kvarte-
te uz pratnju glasovira, 36 opusa s više od 200 solo pjesama uz pratnju glasovira te te uz pratnju glasovira, 36 opusa s više od 200 solo pjesama uz pratnju glasovira te 
mnogobrojne aranžmane nar. pjesama, transkripcije i dr. Najznačajniji su dio toga mnogobrojne aranžmane nar. pjesama, transkripcije i dr. Najznačajniji su dio toga 
opusa simfonije, komorna glazba, djela za glasovir i solo pjesme. opusa simfonije, komorna glazba, djela za glasovir i solo pjesme. 
Brahmsova je glazba dominantno trijezna, uravnotežena i formalno izrazito do-Brahmsova je glazba dominantno trijezna, uravnotežena i formalno izrazito do-
tjerana, premda daleko od suhoće i eklektičnosti koju su mu pripisivali. Brahmso-tjerana, premda daleko od suhoće i eklektičnosti koju su mu pripisivali. Brahmso-
va glazba pretežno njeguje smirenost, kompaktnost i punoću zvuka, ali s povre-va glazba pretežno njeguje smirenost, kompaktnost i punoću zvuka, ali s povre-
menim rezignirano-melankoličnim zamagljenjima. menim rezignirano-melankoličnim zamagljenjima. 
Pojedine skladbe iz njegova opusa predstavljaju vrhunce obvezne literature za Pojedine skladbe iz njegova opusa predstavljaju vrhunce obvezne literature za 
određena područja u procesu učenja umjetničke glazbe i na redovitim programi-određena područja u procesu učenja umjetničke glazbe i na redovitim programi-
ma solista, komornih grupa i orkestara.ma solista, komornih grupa i orkestara.
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Nera GojanovićNera Gojanović | mezzosopran 
Gordana Pavić Gordana Pavić | klavir



Gordana Pavić

Nera Gojanović 

Gordana Pavić rođena je u Zadru gdje je u glazbenoj školi „Blagoje Ber-
sa“ završila  osnovno i srednje glazbeno obrazovanje u klasi mr. Zlate 

Eterović. Diplomirala je 1996. godine pri muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi 
prof. Jakše Zlatara, a u istoj klasi 2006. godine završila je poslijediplomski studij 
usavršavanja. Od 1999. godine živi u Šibeniku gdje  radi u glazbenoj školi Ivana 
Lukačića kao profesorica klavira. U predanom pedagoškom radu bilježi uspjehe 
svojih učenika na brojnim natjecanjima.
Osim pedagogije uspješno se bavi i koncertnom djelatnošću, kao solist, korepetitor, komorna 
glazbenica ili članica orkestra. Ostvaruje brojne umjetničke suradnje, ponajprije sa mezzoso-
pranisticom Nerom Gojanović, ali i sa drugim umjetnicima, klarinetistom Borisom Plazibatom, 
violisticom Lucijom Brnadić, zagrebačkim kvartetom Porin, Zadarskim komornim orkestrom te 
sa dva najstarija šibenska društva, ŠPD Kolo i Šibenskom narodnom glazbom.

Nera Gojanović, rođena 1979. godine u Šibeniku gdje završava 
osnovno i srednje obrazovanje.

Muzičku akademiju upisuje u Zagrebu 1997. godine u klasi prof. Snježa-
ne Bujanović-Stanislav. Kao predstavnica Hrvatske putovala je na Tajvan 
i Filipine gdje je sudjelovala u radu Svjetskog zbora. Održala je niz koncerata o d 
kojih neke pod okriljem organizacija “Šibenik metropola mladih”, “Hrvatska glazbena scena 
mladih”, “Hrvatska glazbena mladež” itd. Sudjelovala je u radu Orguljaške škole u Šibeniku 
pod vodstvom prof. Marija Penzara. Godine 2001. osvojila je nagradu kao najbolja studen-
tica Šibensko-kninske županije na području umjetnosti. Diplomirala je 2003. godine  te iste 
godine upisuje magisterij na akademiji u Zagrebu u klasi  primadone Nelli Manuilenko. U 
svom dosadašnjem umjetničkom radu održala je značajne koncerte kao što je 
ostvarila i  značajne uloge unutar hrvatskih opernih produkcija.
 Održala je samostalni koncert u MD Vatroslav Lisinski u sklopu tribine “Darko 
Lukić”  2005. godine. Stručno se usavršavala  kod uvaženih umjetnika; Vlatka Oršanić, 
Anne-Marie Zeller, Tiziana Šojot, Lidija Horvat-Dunjko, Gerhard Zeller te  kod ugledne europ-
ske pedagoginje Eve Blahove u Bratislavi.
Angažmani: HNK u Zagrebu; „Sestra Angelica”, G. Puccini, „Gianni Schicchi”,  G. Puccini, 
„La Traviata”, G. Verdi
HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci; „Gianni Schicchi”,  G. Puccini, „Ero sa onoga svijeta“ J. Go-
tovac 
HNK u Splitu; „Carmen”, G. Bizet,  „La Traviata”, G. Verdi,  „Lucia di Lammermoor”, G. 
Donizetti,  „Luisa Miller”, G. Verdi, „Šišmiš“ , R. Strauss
HNK u Osijeku;  „Ero sa onoga svijeta“ J. Gotovac
Splitsko ljeto; „Norma”, V. Bellini
HNK u Šibeniku; „The Medium” G. C. Menotti
HNK u Šibeniku i HNK Ivana pl. Zajca; „The turn of the screw“ B. Britten

Pod ravnanjem maestra Pavla Dešpalja nastupila je sa Zadarskim komornim orkestrom, a pod 
dirigentskim vodstvom Julija Marića nastupila je sa Mostarskim simfonijskim orkestrom.
S Hrvatskim baroknim ansamblom, Zagrebačkim kvartetom i kvartetom „Porin“ izvela je  „Sta-
bat Mater”, G. B. Pergolesija. Umjetničke angažmane ostvarila je u sklopu Dana kršćanske kul-
ture, Pasionske baštine i Glazbenih večeri u sv. Donatu. Članica je „Hrvatskog društva glazbenih 
umjetnika”, a od 2004. do 2008. godine djelovala je kao samostalna umjetnica.
Pisala je glazbene osvrte za Glazbeni vjesnik i Hrvatsko slovo te putopise i glazbene osvrte za  
lokalni tjednik. Sudjelovala je u brojnim projektima HRT-a.   Od siječnja 2007. do siječnja 2008. 
godine bavi se organizacijom kulturnih događanja za Grad  Šibenik.
Od veljače 2008. godine zaposlena je u Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku te je   neko-
liko godina bila selektorica glazbenog dijela programa Međunarodnog dječjeg festivala u Šibe-
niku. Bila je umjetnička voditeljica Festivala klasične glazbe “Musica appassionata”. Članica je 
Hrvatskog društva glazbenih umjetnika.
Svojim dolaskom u Šibenik pokrenula je koncertnu sezonu u Šibenskom  kazalištu, koncertnu 
pretplatu, Ciklus predstavljanja šibenskih glazbenika, Međunarodni Vocal masterclass posvećen 
Majdi Radić te Festival klasične glazbe “Musica appassionata” posvećen Nevenu Belamariću.
Organizirala je i producirala te izvedbeno sudjelovala u brojnim koncertima, glazbeno- scen-
skim programima te naposljetku i u operama G. C. Menottija „The Medium“ u produkciji HNK 
u Šibeniku, prvoj opernoj produkciji nakon gotovo cijelog stoljeća, i  „The turn of the screw“ B. 
Brittena.

Der Gang zum LiebchenDer Gang zum Liebchen
GeheimnisGeheimnis
Das Mädchen sprichtDas Mädchen spricht
MädchenliedMädchenlied

Schön war, das ich dir weihteSchön war, das ich dir weihte
Wie Melodien zieht es mirWie Melodien zieht es mir

SonntagSonntag
LiebestreuLiebestreu
Scherzo op.4Scherzo op.4

O wüsst ich doch den Weg zurückO wüsst ich doch den Weg zurück
Der Tod, das ist die kühle NachtDer Tod, das ist die kühle Nacht
Immer leiser wird mein SchlummerImmer leiser wird mein Schlummer

Wir wandeltenWir wandelten
Sapphische OdeSapphische Ode
Auf dem KirchhofeAuf dem Kirchhofe
Vergebliches StänchenVergebliches Stänchen
Meine Liebe ist grünMeine Liebe ist grün
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